

Informácia o zrealizovanom projekte PRV v území MAS Miloj Spiš, o. z.

Operačný program	PROGRAM ROZVOJA VIDIEKA 2014 - 2020	
Opatrenie	Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach	
Podopatrenie	7.2. Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie (mimo Bratislavský kraj)	
Primárna fokusová oblasť:	Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach	
Názov užívateľa	Obec Odorín	
Názov projektu	Revitalizácia centra - obec Odorín	
Miesto realizácie projektu	Košický kraj Okres Spišská Nová Ves Obec Odorín	
Doba realizácie projektu	06.2020 – 08.2020	
Skutočná výška NFP	9 999,83 EUR	
Stručný opis projektu	<p>Cieľ projektu: Výstavba chodníkov v obci Odorín a podpora miestneho rozvoja investíciou do vybudovania a rozširovania infraštruktúry obce. Výstavbou chodníka v obci Odorín v priamej dĺžke 92 m sa zlepšilo prepojenie medzi vidieckymi oblasťami a širšou dopravnou sieťou v obci, prostredníctvom neho sa prepojilo centrum obce (obecný úrad, škola, predajňa potravín, autobusová zástavka a pod.) so zónou zástavby rodinných domov a lokalitou, kde sa nachádza Poľnohospodárske družstvo ROZKVET.</p> <p>Investícia priamo prispela k oživeniu znevýhodnenej vidieckej oblasti práve rozšírením a dobudovaním základnej technickej infraštruktúry.</p> <p>Vybudovaním chodníka mimo cestného telesa cesty II. triedy 536 sa priamo po realizácii projektu zlepšilo bezpečné prepojenie všetkých vyššie spomenutých lokalít a reálne možno očakávať príspevok investície miestnemu ekonomickému rozvoju. Celý projekt pokladáme za inovatívny z pohľadu proaktívneho prístupu k lokálnemu rozvoju územia so synergickým efektom aktívneho zapájania skupín do komunitného života a rovnako reflektuje podporu aktivít v rámci opatrenia: základné služby a obnova dedín na vidieku.</p> <p>Úspešne zrealizovaný projekt je definovaný v súlade so Stratégiou rozvoja spišského vidieka obklopujúceho mesto <i>Spišská Nová Ves 2017-2023 (2025)</i> - Priorita 2: Prostredie pre život vo vidieckych sídlach územia a tvorba krajiny v území Miloj Spiš, Špecifický cieľ: 2.1: Zvýšiť atraktivitu obcí a kvalitu života vo vidieckom území Miloj Spiš, Opatrenie 2.1.1: Dobudovanie technickej a dopravnej infraštruktúry a estetizácia sídiel.</p>	



**Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020**



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**